

我市往返海口烟台航班暂时取消

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽牡丹机场获悉,由于疫情及航空公司计划原因,8月12

日至8月31日,海南航空HU7097/8海口-菏泽-烟台往返航班暂时取消。

同时,因青岛流亭机场转场

原因,8月12日起,山东航空SC2287/8青岛-菏泽-西安往返航班由青岛流亭机场转至青岛胶东机场。

菏泽牡丹机场提醒,近期多地疫情出现反复,为降低疫情输入传播风险,请广大乘客密切关注中高风险区疫情形势,无特殊

情况不要前往疫情重点地区。购票前提前查询目的地机场、社区及相关航空公司防疫政策,实时了解航班动态。

太危险!老人竟在高速路上放羊

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锐) 8月9日傍晚,一位老人在高速公路附近放羊,结果羊群竟冲上高速公路,对高速公路上车辆正常通行造成一定影响。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,8月9日18时许,一大队民警在视频巡查时,发现日兰高速公路菏泽新区收费站下道口处,竟然有一群羊正在横穿高速路,原本高速行驶的车辆不得不停车让行。为尽快消除隐患,值班民警立即将情况通报给路面执勤交警。

执勤交警到达现场后,发

现羊群已经下了高速公路,正在边坡处吃草,一位老人拿着赶羊棍在附近休息。经询问,老人是附近村庄村民,他感觉高速边坡草多人少,是个放羊的“好地方”,便把羊群赶了过来。执勤交警向老人讲解相关法律法规,并告知其行为存在的危险性。经过耐心劝导,老人将羊群赶下高速。

高速交警部门提醒,高速公路为全封闭快速车流通道,严禁行人上路行走。由于高速路上车速很快,一旦行人走出路边,或从中间隔离带穿出,极易引发道路交通事故。



菏泽作家殷修亮诗集《爱上一条河》出版

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 友燕) 近日,山东省作家协会会员、菏泽市首届签约作家、鄄城县作家协会副主席殷修亮的诗集《爱上一条河》由团结出版社出版发行。诗集共收录作者十几年来创作发表的诗歌作品108首,分为“情系乡关”“四时谣吟”“静心物语”三辑。

殷修亮的诗歌大多取材于乡村,表现乡村生活,有着浓厚的乡村情结。在二三十年的创作中,他走出了一条完全属于自己的诗歌之路,一个个鲜活的意象,质朴淳厚,温暖明丽,充满个性,透出乡土的本真。作品能够将现代社会的本质与个人的人生体验和生命感悟结合起来,实现

了精神与追求的高度统一,从而拉近了诗歌与现代生活的距离。

著名诗人、诗歌评论家马启代先生这样评价殷修亮的诗作:殷修亮的书写是有根脉的,他精神和美学的根须连接着故土乡情和个人的生命经验,不偏不倚,至深至性。

殷修亮是一名乡村教师,数

十年来孜孜不倦,笔耕不辍,有诗歌、散文发表于多种报纸杂志,曾获“菏泽市首届牡丹文学奖”“纪念抗战胜利70周年”诗歌联赋大赛一等奖、“第三届诗探索春泥诗歌奖提名奖”等省市级文学奖项,诗歌入选多种选本,现已出版散文集《心意》、诗合集《海边》。

志愿服务筑牢防疫屏障



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 8月9日至11日,东明县牵手公益协会组织志愿者走向街道、村庄、社区,宣传防疫形势、防疫知识。

志愿者们来到阳光养老院,向老人们发放口罩,并叮嘱他们要注意个人防护,还讲解了个人防护的注意事项。在阳光康复医院疫苗接种现场,志愿者们帮助工作人员维持秩序,保证

现场每人都能戴上口罩,保持安全的排队间隔距离。

此次活动,牵手公益协会免费发放口罩3000多个,以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。东明县公益协会会长崔万孟呼吁:做好常态化疫情防控工作人人有责。请大家克服松懈麻痹思想,积极落实好各项防疫措施,确保健康安全。

明年底,我市将完成主城区雨污分流改造

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 为进一步巩固黑臭水体治理成果,加强和规范城区雨污水源头管理,切实保护城区河流水体,持续提升水环境质量,日前,市政府办公室印发《菏泽市城区雨污分流改造工作实施方案》,据了解,到2022年底,我市计划完成主城区全部居住小区、机关、企事业单位、学校、医院、餐饮、宾馆、洗浴、洗车、农贸市场、工业园区的雨污分流改造,2021年完成任务的40%以上。

据了解,雨污分流改造将

提升城区生态环境质量为核心,针对居住小区、机关、企事业单位、学校、医院、餐饮、宾馆、洗浴、洗车、农贸市场、工业园区等区域的雨污不分流、管网混错接问题,分类施策、精准发力,从根本上解决问题,着力提升水环境质量。

改造坚持源头治理和全民共治原则,既贯彻系统治理、源头治理理念,从源头做起,开展排水单位雨污分流改造,杜绝污水入河污染水体,又要采取政府主导、部门配合,分级负责与属地治理相结合,企事业单位和公

众共同参与的方式,加强污水收集管控,实现源头雨污全分流、消除混错接,有效控制城区污水排放。

方案指出,市级负责市直部门、单位、企业内部的雨污分流改造,改造资金由各市直部门、单位、企业自筹。牡丹区、市开发区、市高新区按照属地管理原则,负责辖区内其他居住小区、机关、企事业单位、学校、医院、餐饮、宾馆、洗浴、洗车、农贸市场、工业园区等区域的雨污分流改造。

为加强雨污分流改造工作督

主要负责人任组长的督导组,对三区不同类型排水户的雨污分流改造情况进行分组督导,明确改造项目的验收部门。

其中,未清盘和纳入改造的老旧小区的雨污分流改造,由市、区住房城乡建设部门负责督导。建成小区、政府投资的回迁安置区和机关、企事业单位及家属院的雨污分流改造,由市、区水务、住房城乡建设部门负责督导,建成小区、政府投资的回迁安置区内的雨污分流改造和公厕污水管网建设改造由三区财政投资,三区水务、住房城乡建

设部门负责实施;机关、企事业单位内的雨污分流改造由各单位负责实施;各学校内的雨污分流改造由各学校负责实施;城区各医院、防疫站、卫生院、卫生室等医疗单位的改造由各医疗单位负责实施,市直单位的改造项目由市水务部门验收;各区直单位的改造项目由三区水务、住房城乡建设部门验收。餐饮、宾馆、洗浴、洗车、农贸市场等经营性场所的雨污分流改造,由市、区城市管理部门负责督导,市场监管部门配合,经营场所产权所有人或使用人负责改造。